



В Обнинске сотрудница подразделения по делам несовершеннолетних обвиняется в халатности, повлекшей смерть ребёнка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении инспектора по делам несовершеннолетних ОМВД России по г.Обнинску. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.293 УК РФ (халатность), ст.125 УК РФ (оставление в опасности).

По версии следствия, сотрудница отделения по делам несовершеннолетних в ходе проведения проверки сообщений об оставлении девятимесячного ребенка одного в квартире на длительное время без присмотра проигнорировала состояние здоровья ребенка, отразила в своих процессуальных документах объективно не подтвержденные обстоятельства состояния квартиры и наличия соответствующих возрасту ребенка продуктов питания и предметов ухода, незамедлительных мер, направленных на отобрание несовершеннолетнего у матери и оказания ему помощи не предприняла.

В результате бездействия должностного лица и оставления ребенка в опасности в течение последующего длительного периода мать продолжила жестокое обращение с ним. Ребёнок скончался от голода в десятимесячном возрасте.

Следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение по уголовному делу утверждено прокурором, и в ближайшее время обвиняемая предстанет перед судом. Уголовное дело по обвинению матери ребёнка в совершении убийства находится на рассмотрении в суде.

23 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1752576>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
